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OPIS TECHNICZNY

Do projektu wykonawczego konstrukcji wsporczych pod klape dymowg
projektowang nad klatkg schodowg w istniejgcym Przedszkolu Niepubliczny
,Stokrotka” w Bartoszycach — woj. Warminsko- Mazurskie

1. ZALOZENIA DO PROJEKTOWANIA

Konstrukcje wsporczg pod klape dymowg projektuje sie jako zelbetowe
wylewane na budowie. Wykonane bedg w stropodachu nad S$rodkowg klatkg
schodowa.

Dostarczona inwentaryzacja obiektéw nie okreSla jakiego typu s stropy i
dach nad tymi klatkami. Na podstawie wizji lokalnej stwierdzono, ze nad klatkg
schodowg strop wykonano z ptyt kanatowych utozonych wzdtuznie w stosunku do
rzutu klatki.

Stwierdzono réwniez, ze stropy ostatniej kondygnacji obcigzone sa
dachem z piytek korytkowych opartych na Sciankach kolankowych. Srednia
wysokos¢ pustki powietrznej wynosi od 0,60 + 0,70m.

Z uwagi na typ istniejacych stropdw, by mozna byto wykona¢ otwory pod
klapy dymowe konieczny jest demontaz dachu i wyburzenie stropu nad calq
powierzchnig klatki schodowej i w ich miejsce wykona¢ nowe konstrukcje
wsporcze wraz z krotkimi odcinkami stropdw poza otworem.

Do obliczen statycznych przyjmuje sie, ze ocieplenie projektowanych
krétkich odcinkdéw stropu stanowi¢ bedzie wetna mineralna twarda gr. 15cm i
obcigzone one bedg ptytami korytkowymi utozonymi na Sciankach kolankowych z
ceglty dziurawki. Plyty korytkowe pokryte bedq 2x papa zgrzewalng. Dla
okreSlenia wysokosci $cian otwordw, przyjeto wysokosS¢ pustki powietrznej rowng
60cm.

2. KROTKI OPIS BUDYNKU I KLATKI SCHODOWEJ

Budynek jest obiektem 2 kondygnacyjnym, nie podpiwniczonym o
$cianach murowanych i stropach prefabrykowanych.

3. OPIS KONSTRUKCJI WSPORCZEJ POD KLAPE DYMOWA

Otwor pod klape dymowg projektuje sie w Srodkowej czesci klatki w
stosunku do jej dtugosci. Otwdr o wymiarach 163x250 cm bedzie usytuowany
poprzecznie w stosunku do rzutu klatki.

Konstrukcja wsporcza skfada sie z jednego podciggu, ktdrego oparto na
tych samych podporach co wyburzony strop ostatniej kondygnacji, dwoch belek
poprzecznych opartych koficami na podciggu i na podtuznej Scianie zewnetrznej



budynku oraz jednej krotkiej belki podtuznej opartej na belkach poprzecznych.
Uzupetnieniem s ptyty zelbetowe oparte na belkach poprzecznych z jednej strony
i na tych samych podporach co podciag z drugiej strony. Plyty zelbetowe
przekrywajq czesci klatki schodowej poza otworem.

Belka gtdowna (podciag) ma przekroj bxh = 30x45cm, a wszystkie belki bxh
= 25x30cm. Grubos¢ wylewek stropowych (ptyt zelbetowych) przyjeto h = 10cm.
Spod wszystkich elementow konstrukcji wsporczej musi by¢ na tym samym
poziomie co istniejacy strop, a betonowanie elementdéw jednoczesne. Rozstaw
belek poprzecznych odpowiada szerokosci w Swietle projektowanego otworu.
Odpowiada to dlugosci projektowanego otworu powiekszonego o szerokos¢
krétkiej belki podtuznej wraz z dylatacjq (28cm). Krétka belka podtuzna musi by¢
oddylatowana od wienca podtuznej Sciany zewnetrznej budynku styropianem
grubosci 3cm. Réwniez tej samej grubosci styropianem nalezy oddylatowaé
podciag od odcietych piyt stropowych.

4. WYKONANIE KONSTRUKCJI WSPORCZYCH

W segmentach budynku gtéwnego i przychodni zintegrowanej nalezy
zdemontowac piytki korytkowe nad cata powierzchnig klatek schodowych
powiekszong przynajmniej o 1m w kierunkach do wewnatrz dachu. Zwiekszona
powierzchnia zdemontowanego dachu umozliwi swobodny dostep dla robot
budowlanych. Nastepnie na szerokosSci przewidzianej pod konstrukcje wsporczg
wyburzy¢ od podpory do podpory ptyty stropowe ostatniej kondygnacji. Przy
$cianach lub ryglach ktore stanowiq podpory istniejgcego stropu i $cianie do ktorej
przylegajg nalezy je cig¢ tarczg diamentowg réwno z licem tych Scian. Rowniez po
przeciwnej stronie podituznej Sciany attyki wzdtuznie ptyty przecig¢ tarczg
diamentowa.

Po wyburzeniu wymaganej powierzchni stropu, w przypadku klatek nr 1 +
4 w wiencach $cian na ktérych oparte byly wyburzone ptyty stropowe wykuc
gniazda na gtebokos$¢ min 25cm dla oparcia podciagéow. W przypadku klatek nr 5 i
5A podobne gniazda dla oparcia belek poprzecznych wyku¢ w wiencach Scian
podtuznych klatek schodowych.

Dla oparcia projektowanych piyt zelbetowych w klatkach wymienionych
wyzej wykuc bruzdy na gteboko$¢ min 9cm i dtugosci réwnej dtugosci otworu w
wiencach Scian na ktérych opieraty sie wyburzone ptyty stropowe. Nastepnie
wykonac deskowanie pod wszystkie elementy konstrukcji wsporczej i zamontowac
zbrojenie.

Po wykonaniu betonowania i osiggnieciu przez beton min 0,7
wytrzymatosci na wszystkich projektowanych belkach i na podciggach na odcinku
miedzy belkami poprzecznymi pomurowac sciany grubosci 25cm z cegly petnej
min kl. 10MPa na zaprawie zwykiej klasy M5. Sciany zakonczyé wiencem
obwodowym o wysokosci min 20cm. Wierzch wienca powinien wystawa¢ ponad
wierzch odtworzonego dachu z ptytek korytkowych min 30cm.

Sciany kolankowe potrzebne do oparcia piytek korytkowych mozna
postawi¢ na wylewce stropowej nie blizej niz 5cm od $cian otworu. Przestrzen



miedzy S$ciang otworu a Sciankg kolankowg wypetni¢ styropianem. Potozone na
Sciankach kolakowych ptytki korytkowe oddylatowac od $cian otworu i Scian attyki
styropianem.

Sciany otworu w poblizu ktdrych nie postawiono écianek kolankowych
ociepli¢ od zewnatrz styropianem grubosci 10cm. Docieplenie wszystkich Scian
zewnetrznych powinno by¢ wyciagniete ponad odtworzony dach na réwno z
wierzchem wiencow obwodowych (grubos$¢ styropianu min 10cm). Ocieplenie
gérnej powierzchni wiencéw przewiduje konstrukcja klapy dymowe;j.

Scianki kolankowe wykona¢ z cegty dziurawki min kl. 5SMPa na zaprawie
zwyktej klasy M2. WysokoS¢ Scianek dopasowaC do potozenia pozostawionego
dachu z uwzglednieniem jego spadku. Wylewane czesSci stropu ociepli¢ wetng
mineralng grubosci 15cm.

Wykonujac pokrycie dachu papq zgrzewalna, pape wywing¢ na wystajace
Sciany otworu pod klapy dymowe oraz na Sciany attyki z wykorzystaniem
trojkatnego klocka betonowego.

Sciany, belki i wience okalajace otwory od wewnatrz otynkowaé¢ tynkiem
cementowo-wapiennym.



OBLICZENIA STATYCZNE

Do projektu wykonawczego konstrukcji wsporczych pod klapy dymowe

KLATKI SCHODOWE
POZ. 1/134 PLYTA STROPOWA

Projektuje sie ptyte Zzelbetowq grubosci 10cm z betonu kl. C16/20 zbrojong stalg kl. A-0. Rozpietosc
obliczeniowa piyty |, = 2,10m

OBCIAZENIE BELKI

— PREYTA ZELBETOWA. & vttt ettt e et eeeeeeeenn 0,10x25,0=2,50 1,1 2,75kN/m2
— TYNK OD SPODU PEYTY ..t i ittt tteeeennnnn 0,015%x19,0=0,28 1,3 O,37kN/m2
— WEZNA MINERALNA TWARDA gr.lbcm............. 0,15%x2,0=0,30 1,2 O,36kN/m2
— ZASTEPCZE OD SCIANEK KOLANKOWYCH . + v oot vt e eeeeeennnn 0,25 1,2 O,BOkN/m2
— PLYTY KORYTKOWE ZAMKNIETE. ...ttt ittt eneeenneenns 0,90 1,1 O,99kN/m2
— GLADZ NA PEYTKACH KORYTKOWYCH......'ven... 0,02x21,0 = 0,42 1,3 O,55kN/m2
2K PP it e 2x0,06 = 0,12 1,2 0,14 kN/m?
- $NIEG STR. 3 C=0,8, Q,=0,006x400-0,6=1,8.... 0,8x1,8=1,44 1,5 2,16kN/m’

G =6,21 1,23 7,62kN/m?

SCHEMAT STATYCZNY

6,21 6,21
1 1
| 2,100
I |
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) al[m] bm]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,23
1 Liniowe 0,0 6,21 6,21 0,00 2,10

W Y N I K I - OD OBCIAZEN OBLICZENIOWYCH
Teoria I-go rzedu

AT

MOMENTY ZGINAJACE

1

T2

4,21
SIzY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: A
Pret x/L x [m] M[kNm] Q[kN] N [kN]
1 0,00 0,000 -0,00 8,02 0,00
0,50 1,050 4,21%* 0,00 0,00
1,00 2,100 0,00 -8,02 0,00

W Y N I K I - OD OBCIAZEﬁ CHARAKTERYSTYCZNYCH
Teoria I-go rzedu

SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia char.: A



1 0,00 0,000 -0,00 6,52 0,00
0,50 1,050 3,42% 0,00 0,00
1,00 2,100 -0,00 -6,52 0,00

WYMTIAROWANTE

Z GINANTIE - ZBROJENIE DOZEM

DANE :

MOMENT ZGINAJACY OBLICZENIOWY ... .ttt ennnnnns M[kN.m]
MOMENT WYWOLANY DLUGOTRWALYM OBCIAZ. CHARAKT. .. Mkd[kN.m]
MOMENT CALKOWITY CHARAKTERYSTYCZNY ............. Mkc [kN.m]
KLASA BETONU .ttt ittt it ittt e et tnaeeeeeennnnneeas B
WYTRZYMALOSC OBLICZENIOWA STALI ZBROJENIOWEJ ..... Ra [MPa]
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC ...... ... b[m]

— WYSOKOSC .. i ittt it i iiiiiean h[m]
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAW. PRZEKROJU ..... a[m]
CZAS DZIALANIA OBCIAZENIA . ...ttt t[dni]
WILGOTNOSC WZGLEDNA SRODOWISKA ... ...ttt ennnnnnnn [%]
WSPOLCZYNNIK PELZANIA ...ttt ittt it tttteeeennnnnnns FIp
ROZPIETOSC OBLICZENIOWA . ...ttt ittt iiiteennnnnnnns lo[m]
WSPOLCZYNNIK UGIECIA ..ttt it ittt et iitnnnenennnnns ALFAk

RYSA W PRZERWIE TECHNOLOGICZNEJ ... ..ttt -

WYNTITKTI:

OBLICZONY PRZEKROJ ZBROJENIA ROZCIAGANEGO ....... Fal[cm"2]
PRZYJETE ZBROJENIE - SREDNICA d[mm] = 6,

- ILOSC nliszt] =11,

— PRZEKROJ SUMARYCZNY...... Fal[cm"2]
PROCENT ZBROJENIA ROZCIAGANEGO Fa*100/ (b*ho) ...... mi[%]
NOSNOSC PRZEKROJU NA ZGINANIE .......cceueueunn.. Mmax [kN.m]
UGIECIE BELKI OD OBCIAZENIA DLUGOTRWALEGO .......... flcm]
WSPOLCZYNNIK WPLYWU ODKSZTALCEN STREFY SCISK.BETONU ... vd
MOMENT RYSUJACY ittt ittt ettt ettt eeeeeeeeanns Mfp [kN.m]
ELEMENT NIEZARYSOWANY & vttt ittt et eenneeeaeeens af [mm]

=
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PRZYJETO ROZSTAW PRETOW @6mm CO 9cm, PRETY ROZDZIELCZE Z DRUTOW D-I co 25cm.

POZ. 2/134 BELKA POD SCIANE SZCZYTOWA OTWORU

OBCIAZENIE BELKI

= CIEZAR KLAPY . ittt it ettt ettt et ettt et et et ieeen 0,30 1,2 0,36 kN/m
— WIENIEC . ¢ it sttt tee ettt ete et eaeennnnn 0,25%x0,20%x25,0=1,25 1,1 1,37 kN/m
= B CIANA . e et e 0,25%0,80x18,0= 3,60 1,1 3,96 kN/m
= BELKA . ittt et e e e 0,25%0,30x25,0=1,87 1,1 2,06 kN/m
— TYNK. ottt ieeeieennn 0,015(0,25+0,30+0,80+0,20)19,0=0, 44 1,3 0,57 kN/m
qc=7,46 1,12 8,32kN/m
SCHEMAT STATYCZNY
7,46 7,46
1 1
\ 1,880 |
\ \
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [KN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg) : P2 (Td) : alm]: bm]



Grupa: A "" Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 7,46 7,46 0,00 1,88

W Y N I K I - OD OBCIAZEﬁ OBLICZENIOWYCH
Teoria I-go rzedu

MOMENTY ZGINAJACE

1

3,69
SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: A
Pret x/L x [m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,00 7,85 0,00
0,50 0,940 3,69* 0,00 0,00
1,00 1,880 0,00 -7,85 0,00

W Y N I K I - OD OBCIAZEN CHARAKTERYSTYCZNYCH
Teoria I-go rzedu

SIzY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia char.: A

Pret x/L x [m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,00 7,01 0,00
0,50 0,940 3,30% 0,00 0,00
1,00 1,880 -0,00 -7,01 0,00

WYMTIAROWANTE

Z GINANTIE - ZBROJENIE DOZEM

DANE :
MOMENT ZGINAJACY OBLICZENIOWY ... .ttt nnnnnnnn M[kN.m] = 3.690
MOMENT WYWOLANY DLUGOTRWALYM OBCIAZ. CHARAKT. .. Mkd[kN.m] = 3.300
KLASA BETONU . ittt ittt ittt ittt et ettt B = 20.00
WYTRZYMALOSC OBLICZENIOWA STALI ZBROJENIOWEJ ..... Ra[MPa] = 350.00
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC ... ..ttt b[m] = 0.250

— WYSOKOSC ...ttt h[m] = 0.300

ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAW. PRZEKROJU ..... alm] = 0.0250
CZAS DZIALANIA OBCIAZENIA . ...ttt iiiiiineeennn t[dni] = 3600
WILGOTNOSC WZGLEDNA SRODOWISKA ... ...ttt ennnnnnns [3] = 50.00
RYSA W PRZERWIE TECHNOLOGICZNEJ ... ..ttt innnnnnens - NIE

WYNTITKTI:
PRZEKROJ BETONOWY ... ...ttt Mdop [kN.m] = 4.680
WSPOLCZYNNIK WPLYWU ODKSZTALCEN STREFY SCISK.BETONU ... vd = 0.17
MOMENT RYSUJACY & ittt ittt iiee ettt eeenans Mfp[kN.m] = 8.891
ELEMENT NIEZARYSOWANY ... ..ttt ittt ittt af [mm] = 0.000

DANO KONSTRUKCYJNIE ZBROJENIE DO:EM I GORA PO 2#10mm, STRZEMIONA SREDNICY @4, 5mm
Z DRUTOW D-I CO 10cm PRZY PODPORACH NA ODCINKU L/6, W SRODKU ROZPIETOSCI CO 22cm.

POZ. 3/134 BELKA POPRZECZNA




Przyjeto przekroj belki bxh = 25x30cm. Rozpitos¢ obliczeniowa belki I, = 3,55m

OBCIAZENIE BELKI

— CIEZAR KL AP Y e ittt ettt et et e et et e ettt 0,30 1,2 0,36 kN/m
— WIENTIEC . ¢ttt ettt ettt ettt ienaeeeeens 0,25%0,20%x25,0=1,25 1,1 1,37 kN/m
= B CTIANA . vttt e 0,25%x0,80%x18,0=23,60 1,1 3,96 kN/m
— BELKA . it ittt ettt ettt e e e e 0,25%x0,30%x25,0=1,87 1,1 2,06 kN/m
— TYNK. oottt i e eiieennnnn 0,015(0,25+0,30+0,804+0,20)19,0=0, 44 1,3 0,57 kN/m
— ZE STROPU POZ.1/134 . i ittt ittt et e e et e e et e eeeeiaan 6,52 8,02 kN/m
a.=14,23 1,17 16,62kN/m
— SIEA SKUPIONA Z POZ.2/134. ..t P,=7,01 1,12 7,85 kN
SCHEMAT STATYCZNY
14,23 7,01 14,23
1
0,280 3,270
3,550
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tg): P2 (Td) : al[m] bm]
Grupa A " Zmienne vE= 1,17
1 Liniowe 0,0 14,23 14,23 0,00 3,55
Grupa: B "" Zmienne vE= 1,12
1 Skupione 0,0 7,01 0,28
W Y N I K I -O0OD OBCIAZEﬁ OBLICZENIOWYCH
Teoria I-go rzedu
MOMENTY ZGINAJACE
1
27,33
SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: AB
Pret x/L x [m] M[KkNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,00 36,78 0,00
0,50 1,762 27,33%* -0,40 0,00
1,00 3,550 -0,00 -30,17 0,00
W Y N I K I - OD OBCIAZEI:I CHARAKTERYSTYCZNYCH
Teoria I-go rzedu
SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia char.: AB
Pret x/L X [m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,00 31,72 0,00
0,48 1,711 23,40%* 0,36 0,00
1,00 3,550 -0,00 -25,81 0,00



WYMTIAROWANTE

Z GINANTIE - ZBROJENIE DOLEM

DANE :
MOMENT ZGINAJACY OBLICZENIOWY .....ctiiiieeennnnnn. M[kN.m] = 27.330
MOMENT WYWOLANY DLUGOTRWALYM OBCIAZ. CHARAKT. .. Mkd[kN.m] = 23.400
MOMENT CALKOWITY CHARAKTERYSTYCZNY ............. Mkc [kN.m] = 23.400
KLASA BETONU .ttt ti ittt ittt ittt ettt et B = 20.00
WYTRZYMALOSC OBLICZENIOWA STALI ZBROJENIOWEJ ..... Ra[MPa] = 350.00
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC .. ...t b[m] = 0.250
— WYSOKOSC ...ttt h[m] = 0.300
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAW. PRZEKROJU ..... alm] = 0.0300
CZAS DZIALANIA OBCIAZENIA . ...ttt t[dni] = 3600
WILGOTNOSC WZGLEDNA SRODOWISKA ... ...ttt ennnnnnnnn [5] = 50.00
WSPOLCZYNNIK PELZANIA ...ttt ittt it tteeeneeennnnnnns FIp = 2.00
ROZPIETOSC OBLICZENIOWA . ...t iiiiiii i iiieennannnnns lo[m] = 3.55
WSPOLCZYNNIK UGIECIA ..ttt it ittt et iitnnnenenannns ALFAk = 1.00
RYSA W PRZERWIE TECHNOLOGICZNEJ ... ..ttt - NIE
WYNTITKTI:
OBLICZONY PRZEKROJ ZBROJENIA ROZCIAGANEGO ....... Falcm"2] = 3.11
PRZYJETE ZBROJENIE — SREDNICA d[mm] =12,
- ILOSC n[szt] = 3,
— PRZEKROJ SUMARYCZNY...... Falcm"2] = 3.39
PROCENT ZBROJENIA ROZCIAGANEGO Fa*100/(b*ho) ...... mi[%] = 0.503
NOSNOSC PRZEKROJU NA ZGINANIE ................. Mmax [kN.m] = 29.619
UGIECIE BELKI OD OBCIAZENIA DLUGOTRWALEGO .......... flecm] = 1.315
WSPOLCZYNNIK WPLYWU ODKSZTALCEN STREFY SCISK.BETONU ... vd = 0.17
MOMENT RYSUJACY &t ittt ittt tiiee ettt eeennns Mfp[kN.m] = 10.497
SZEROKOSC ROZWARCIA RYS PROSTOPADLYCH ............. af [mm] = 0.251
S§CINANTIE - ZBROJENIE STRZEMIONAMI - OBIE PODPORY
DANE :
MAKSYMALNA WARTOSC SILY POPRZECZNEJ ................ Q[kN] = 36.780
SILA POPRZECZNA WYWOLANA DZIAL. OBC. DLUGOTRWALEGO OQd[kN] = 31.720
OBCIAZENIE ROWNOMIERNIE ROZLOZONE ................ g[kN/m] = 16.620
WSPOLCZYNNIK OBCIAZENIA .. ...ttt iiiiiieeeeennnnn GAMMAE = 1.159
KLASA BETONU ..ttt t ittt et ittt ennnanens B = 20.00
WYTRZYMALOSC OBLICZ. STRZEMION .........ccovee... Rast [MPa] = 190.00
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC ....... ... b[m] = 0.250
— WYSOKOSC .t ittt ittt iiiiiean h[m] = 0.300
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAWEDZI PRZEKROJU a[m] = 0.0300
ZBROJENIE ROZCIAGANE- SREDNICA (MaX.) «veeeeeenennnnn d[mm] = 12.00
- ILOSC PRETOW ................ n[szt] = 3.00
ILOSC RAMION STRZEMION ... ...ttt iiiiiiiiiiieennnnn ms[szt] = 2.00
DOPUSZCZALNA SZEROKOSC ROZWARCIA RYS ............ adop [mm] = 0.30
WSPOLCZYNNIK PODPARCIA I OBCIAZENIA ELEMENTU ....... BETAs = 0.15
WYNTKTI:
ZBROJENIE KONSTRUKCYJNE
NOSNOSC NA SCINANIE ... ...ttt iiiiiiiiiieeennnnn. Qdop [kN] = 45.674

STRZEMIONA J4,5mm ZE STALI StOS NA ODCINKU L/6 CO 10cm, W SRODKU ROZPIET. CO
22cm.

POZ. 4/134 PODCIAG




Przyjeto przekrdj podciggu bxh = 30x45cm. Rozpietos¢ obliczeniowa podciggu |, = 6,30m. Beton

klasy C16/20, stal klasy A-III gatunku 34GS.
OBCIAZENIA

A. CIEZAR PODCIAGU

— PODCTIAG. + ittt ettt ettt e 0,30x0,45%x25,0=3,37 1,1 3,71 kN/m
— TYNK NA PODCIAGU. .. 't vveeennnnn. 0,015(0,30+0,45)19,0=0,21 1,3 0,28 kN/m
gx=3,58 1,12 3,99kN/m
B. ODCINKOWE NA PODCIAGU
— CIEZAR KL AP Y e ittt ettt et ettt e et et e e ettt 0,30 1,2 0,36 kN/m
= WIENIEC. ¢ ittt ettt et ettt e e et e eaeennn 0,25%0,20%x25,0=1,25 1,1 1,37 kN/m
= BCIANA . .t et e 0,25%x0,65%x18,0=2,92 1,1 3,22 kN/m
— TYNK NA SCIANIE............ 0,015(0,45+0,65+0,20)19,0=0,37 1,3 0,48 kN/m
a.=4,84 1,12 5,43 kN/m
C. SI%Y SKUPIONE NA PODCIAGU
— REAKCJA Z POZ.3/134(V)) t ittt et et e e et eeeeaeannn P, =25,81 1,17 30,17%kN/m
SCHEMAT STATYCZNY
25,81 484 25,81
3,58 3,58
p 1 2
2,085 | 2,130 | 2,085
2,210 | 1,880 | 2,210
| 6,300 |
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodza’j Kat P1(Tg): P2 (Td) : al[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 3,58 3,58 0,00 6,30
1 Liniowe 0,0 4,84 4,84 2,085 4,215
Grupa: B "" Zmienne vE= 1,17
1 Skupione 0,0 25,81 2,21
1 Skupione 0,0 25,81 4,09
W Y N I K I - OD OBCIAZEﬁ OBLICZENIOWYCH
Teoria I-go rzedu
SIzY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: AB
Pret x/L x[m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,00 48,60 0,00
0,50 3,150 101, 74%* 0,00 0,00
1,00 6,300 -0,00 -48, 60 0,00
W Y N I K I - OD OBCIAZEﬁ CHARAKTERYSTYCZNYCH
Teoria I-go rzedu
SIzY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciagzenia char.: AB
Pret x/L x[m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,00 42,24 0,00



WYMIAROWANTIE

Z GINANTIE - ZBROJENIE DOZEM

DANE:
MOMENT ZGINAJACY OBLICZENIOWY ...t iiiiininnennnenn M[kN.m] = 101.740
MOMENT WYWOLANY DLUGOTRWALYM OBCIAZ. CHARAKT. .. Mkd[kN.m] = 88.290
MOMENT CALKOWITY CHARAKTERYSTYCZNY ............. Mkc[kN.m] = 88.290
KLASA BETONU ittt it ittt it ittt ettt et B = 20.00
WYTRZYMALOSC OBLICZENIOWA STALI ZBROJENIOWEJ ..... Ra[MPa] = 350.00
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC ..ttt it iiiiiieennnn b[m] = 0.300
— WYSOKOSC .o i ittt iii i iieenn h[m] = 0.450
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAW. PRZEKROJU ..... a[m] = 0.0300
CZAS DZIALANIA OBCIAZENIA ...ttt ittt ttienneenns t[dni] = 3600
WILGOTNOSC WZGLEDNA SRODOWISKA ...t iiiiiiinnnnnnns [%] = 50.00
WSPOLCZYNNIK PELZANIA . ittt ittt ittt et ttneaneeneennns FIp = 2.00
ROZPIETOSC OBLICZENIOWA ...ttt iiittt i ttinnieeeeennnn lo[m] = 6.30
WSPOLCZYNNIK UGIECTIA ...ttt ittt ittt ttieneennenn ALFAk = 1.00
RYSA W PRZERWIE TECHNOLOGICZNEUJ ...ttt ittt tnereneeneenn - NIE
WYNTIKTI:
OBLICZONY PRZEKROJ ZBROJENIA ROZCIAGANEGO ....... Fal[cm"2] = 7.62
PRZYJETE ZBROJENIE — SREDNICA d[mm] =18,
- ILOSC n({szt] = 3,
*) DODATKOWE ZBROJENIE ROZCIAGANE (STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA) :
- SREDNICA d[mm] =18
- ILOSC [szt] =1
— PRZEKROJ SUMARYCZNY...... Fal[cm"2] = 10.18
PROCENT ZBROJENIA ROZCIAGANEGO Fa*100/(b*ho) ...... mi[%] = 0.808
NOSNOSC PRZEKROJU NA ZGINANIE .........cccuiuve... Mmax [kN.m] = 101.909
UGIECIE BELKI OD OBCIAZENIA DLUGOTRWALEGO .......... flcm] = 2.666
WSPOLCZYNNIK WPLYWU ODKSZTALCEN STREFY SCISK.BETONU ... vd = 0.17
MOMENT RYSUJACY &ttt ittt ittt ettt e Mfp[kN.m] = 31.231
SZEROKOSC ROZWARCIA RYS PROSTOPADLYCH ............. af[mm] = 0.232
*) UWAGA: Nosnosc bez uwzglednienia dodatkowego zbrojenia
S CINANIE - ZBROJENIE STRZEMIONAMI - OBIE PODPORY
DANE ':
MAKSYMALNA WARTOSC SILY POPRZECZNEJ .......ovvuiuveunn Q[kN] = 48.600
SILA POPRZECZNA WYWOLANA DZIAL. OBC. DLUGOTRWALEGO Qd[kN] = 42.240
OBCIAZENIE ROWNOMIERNIE ROZLOZONE ................ g[kN/m] = 3.990
WSPOLCZYNNIK OBCIAZENTIA ... ittt ittt iiiieeeennnnnn GAMMAEf = 1.150
KLASA BETONU &ttt ittt it ittt ettt ittt e eneennenn B = 20.00
WYTRZYMALOSC OBLICZ. STRZEMION .....cuiviuieeennnn Rast [MPa] = 190.00
WYMIARY PRZEKROJU — SZEROKOSC ... it iiii i i b[m] = 0.300
— WYSOKOSC .+ v ittt iii i i eaen him] = 0.450
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAWEDZI PRZEKROJU alm] = 0.0300
ZBROJENIE ROZCIAGANE- SREDNICA (MaX.) e eeeannnns d[mm] = 18.00
— ILOSC PRETOW .......ivvunnnn nliszt] = 3.00
ILOSC RAMION STRZEMION ..ttt ittt it ititneennennns ms[szt] = 2.00
DOPUSZCZALNA SZEROKOSC ROZWARCIA RYS ............ adop [mm] = 0.30
WSPOLCZYNNIK PODPARCIA I OBCIAZENIA ELEMENTU ....... BETAs = 0.15

WYNTITKTI:

ZBROJENIE KONSTRUKCYJNE WG PKT. 9.1.2.5 NORMY PN-84/B-03264
NOSNOSC NA SCINANIE ... ...ttt iiiiiiiiiieennnnn. Qdop [kN] = 85.257



STRZEMIONA J6mm ZE STALI StOS NA ODCINKU L/6 CO 13cm, W SRODKU ROZPIETOSCI CcO
30cm.



